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2021-2022 m.m. gegužės – birželio mėn. atlikta KVK „Erasmus“ studentų apklausa 

dalyko lygmenyje. Apklausos tikslas: – įvertinti studentų nuomonę apie dalyko 

studijas.  

Užpildyta anketų pagal fakultetus: technologijų fakultetas - 71 anketa, verslo fakultetas 

– 27, sveikatos mokslų fakultetas – 17. 

Iš viso užpildyta 115 anketų iš 270. Atsakymų procentas – 43 %. 

Atsakymai gauti iš 17 studijų programų. Iš viso įvertinti 65 studijuoti dalykai.  

Studentai savo lankomumą įvertino 93 %. 

Bendras visų studijuotų dalykų apklausos įverčių vidurkis 4,46 balai iš 5. 

Pateiktoje diagramoje nurodoma „Erasmus“ studentų įvertinimų vidurkiai kiekvienoje 

programoje. 

 

 

 

 

 



 

Aukščiausias įvertinimų vidurkis 4,97 balai Informatikos programoje. Šios programos  

studentai įvardino, jog šioje studijų programoje jiems labiausiai patiko praktiniai 

darbai, įgytos žinios buvo naujos ir aktualios.  

Maisto technologijų studentai taip pat aukštu balu įvertino programa – 4,94 balai iš 5. 

Apklausoje nurodė, jog labiausiai patiko įdomios temos ir laboratoriniai darbai.  

Grožio terapijos programos studentai įsivertino mažiausiu balu – 3,29, studentų 

pateiktas pasiūlymas studijuotų dalykų tobulinimui – tobulinti dėstytojų anglų kalbos 

žinias. Išreikšdami savo nuomonę šios programos studentai teigiamai įvertino 

saviraiškos galimybes. 
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Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda 

nustatyti studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už išsakytą nuomonę. 

 

  

 


